
 

  

 

 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου για την ανάπτυξη και εγκατάσταση του 

Μητρώου Συστήματος Ονοματοδοσίας Διαδικτύου για το χώρο .gr & το χώρο .ελ καθώς και την 

λειτουργία και διαχείριση αυτού για χρονικό διάστημα πέντε (5)  ετών, σας ενημερώνει τα κάτωθι 

σχετικά με τα ερωτήματα που τέθηκαν στην ΕΕΤΤ:  

 

1. ΕΡΩΤΗΜΑ 

Στη σελίδα 60 της Διακήρυξης, στο έντυπο 2 αναφέρεται το ακόλουθο: «Στις πιο πάνω τιμές 

περιλαμβάνονται τα πάσης φύσης έξοδα του προσωπικού καθώς και το κόστος των ταξιδιών από 

και προς την έδρα τους. Το άθροισμα των ποσών που αναγράφονται στη στήλη «Συνολική Χρέωση 

ανά μέλος Ο.Ε.» θα πρέπει, να ισούται με το ποσό που αναγράφεται στο Έντυπο 1 ως προσφορά 

του υποψηφίου για το Έργο»  

Παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσετε ότι το έντυπο 2 δεν έχει εφαρμογή στον εν λόγω διαγωνισμό και 

δεν απαιτείται η υποβολή του. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Επιβεβαιώνεται ότι το έντυπο 2 δεν έχει εφαρμογή στον εν λόγω διαγωνισμό και δεν απαιτείται η 

υποβολή του. 

 

2. ΕΡΩΤΗΜΑ 

Στο τέλος της σελίδας 3 στην παράγραφο δ) της Διακήρυξης, καθώς και στη σελίδα 33 παράγραφος 

(γ) του αρχείου "3. Μητρώο ΣΥ Παραρτήματα.pdf" γίνεται αναφορά στο 2.2.8.2.5 της Διακήρυξης 

που όμως δεν υπάρχει. Παρακαλούμε όπως διευκρινίσετε την αναφορά αυτή. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Η αναφορά αφορά την τελευταία παράγραφο του εδαφίου Β4 της παραγράφου 2.2.8.2 «Αποδεικτικά 

μέσα» της Διακήρυξης: 

«Θα πρέπει να επισυναφθεί κατάλογος των μελών της ομάδας έργου, με τις αρμοδιότητες τους στο παρόν 

έργο, τους τίτλους σπουδών και τα βιογραφικά σημειώματα τους, στα οποία θα αναφέρονται τα ομοειδή 

με το παρόν έργα στα οποία έχει συμμετάσχει καθένας και θα γίνεται περιγραφή τους ρόλου τους σε κάθε 

έργο. Κάθε μέλος της ομάδας έργου, μπορεί να έχει περισσότερους από έναν ρόλους και ένας ρόλος μπορεί 

να καλύπτεται από περισσότερα μέλη. Η με οποιοδήποτε τρόπο μεταβολή της σύνθεσης των προσώπων 

που απαρτίζουν την ένωση προσώπων ή την κοινοπραξία κλπ που έλαβε μέρος στον διαγωνισμό και 

υπέβαλε προσφορά ισοδυναμεί με υπαίτια, εκ μέρους του διαγωνιζόμενου, απόσυρση της προσφοράς του 

και αποκλεισμό του από την περαιτέρω διαδικασία του διαγωνισμού. Στην περίπτωση αυτή καταπίπτει η 

Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής, ενώ δεν αποκλείεται αξίωση αποκατάστασης κάθε άλλης ζημίας που 

ενδέχεται να υποστεί η ΕΕΤΤ από την ως άνω μεταβολή της σύνθεσης του διαγωνιζόμενου.» 

 

3. ΕΡΩΤΗΜΑ   

Στην σελίδα 7 της Διακήρυξης αναφέρεται ως ποσό «δύο και ογδόντα τέσσερα ευρώ και σαράντα 

λεπτά». Ως αριθμητική τιμή εμφανίζεται το 2,84€. Παρακαλούμε όπως διευκρινίσετε το σωστό 

ποσό. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Το ορθό είναι δύο ευρώ και ογδόντα τέσσερα λεπτά (2,84€). Εκ παραδρομής έχει γίνει αναφορά σε 
«δύο και ογδόντα τέσσερα ευρώ και σαράντα λεπτά» 

 

4. ΕΡΩΤΗΜΑ 

Στο αρχείο «3. Μητρώο ΣΥ Παραρτήματα.pdf» ο πίνακας περιεχομένων δε συμφωνεί με την 

εσωτερική αρίθμηση των παραγράφων. Παρακαλούμε όπως διευκρινίσετε ποια αρίθμηση θα 

χρησιμοποιηθεί για την υποβολή απαντήσεων. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Διευκρινίζεται  ότι θα  χρησιμοποιηθεί η εσωτερική αρίθμηση των παραγράφων. 



 

 

 

 

 

5. ΕΡΩΤΗΜΑ 

Σύμφωνα με την παράγραφο 2.2.8.2 παρ. B.4 της Αναλυτικής Διακήρυξης «Για την απόδειξη της 

τεχνικής ικανότητας της παραγράφου 2.2.6 οι οικονομικοί φορείς υποβάλλουν περιγραφή των 

υπηρεσιών τις οποίες έχουν παράσχει ή παρέχουν επί του παρόντος και από τις οποίες θεμελιώνεται 

η εμπειρία τους σχετικά με το αντικείμενο του έργου, με κύρια αναφορά σε έργα υλοποίησης και 

διαχείρισης Μητρώου για ένα ή περισσότερα ccTLDs ή gTLDs. Δεδομένου ότι τα ανωτέρω θα 

αποτελέσουν βασικά στοιχεία για την αξιολόγηση του διαγωνιζόμενου, θα πρέπει οι σχετικές 

πληροφορίες να είναι όσο το δυνατόν πιο αναλυτικές και εμπεριστατωμένες. Για την απόδειξη της 

ως άνω τεχνικής ικανότητας, ειδικότερα θα πρέπει να υποβληθούν τα ακόλουθα: α). Αριθμός 

ατόμων που απασχολεί η επιχείρησή του, τίτλοι σπουδών και επαγγελματικοί τίτλοι, εάν έχει 

συνεργαζόμενους ελεύθερους επαγγελματίες κ.τ.λ..»  

Παρακαλούμε όπως διευκρινίσετε εάν είναι επαρκής απάντηση στην παραπάνω υπό (α) απαίτηση 

η παράθεση στοιχείων της μορφής:  

Τακτικό Προσωπικό: (Αριθμός)  

Έκτακτο Προσωπικό (Συμβάσεις εργασίας ορισμένου χρόνου / Αναθέσεις έργου): (Αριθμός) 

με το σύνολο του προσωπικού κατηγοριοποιημένου ανά κατηγορία εκπαίδευσης (ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ, ΥΕ) 

και ειδικότητα [π.χ. Φυσικοί (Αριθμός), Χημικοί (Αριθμός), Μηχανικοί (Αριθμός) κ.λ.π.]. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Σας ενημερώνουμε ότι είναι επαρκής απάντηση στην παράγραφο 2.2.8.2.4 (α) η παράθεση στοιχείων 

με την ανωτέρω μορφή. 

 

6. ΕΡΩΤΗΜΑ 6Ο  

Σύμφωνα με την παράγραφο 2.2.8.1 απαιτείται η υποβολή συνοδευτική υπεύθυνης δήλωσης της 

οποίας το περιεχόμενο προβλέπεται στο παράρτημα ΧΙΙ της Διακήρυξης. Το παράρτημα αυτό δεν 

περιλαμβάνεται στο κείμενο της διακήρυξης. Παρακαλούμε όπως διευκρινίσετε το περιεχόμενο της 

δήλωσης. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Ακολουθεί το Παράρτημα ΧΙΙ, το οποίο εκ παραδρομής δεν έχει συμπεριληφθεί: 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XΙΙ – Υπόδειγμα περιεχομένου Υ.Δ. περί μη ρωσικής εμπλοκής (για 
συμβάσεις άνω των ορίων)  

 

Το περιεχόμενο της Υ.Δ. περί  μη συνδρομής των καταστάσεων ρωσικής εμπλοκής, είναι το ακόλουθο: 

«Δηλώνω υπεύθυνα ότι δεν υπάρχει ρωσική συμμετοχή στον οικονομικό φορέα που εκπροσωπώ και 

συμμετέχει στη διαδικασία ανάθεσης της παρούσας σύμβασης, σύμφωνα με τους περιορισμούς που 

περιλαμβάνονται στο άρθρο 5ια του κανονισμού του Συμβουλίου (ΕΕ) αριθ. 833/2014 της 31ης Ιουλίου 

2014 σχετικά με περιοριστικά μέτρα λόγω των ενεργειών της Ρωσίας που αποσταθεροποιούν την 

κατάσταση στην Ουκρανία, όπως τροποποιήθηκε από τον με αριθ. 2022/576 Κανονισμό του Συμβουλίου 

(ΕΕ) της 8ης Απριλίου 2022.  

Συγκεκριμένα δηλώνω ότι:  

(α) ο οικονομικός φορέας που εκπροσωπώ (και κανένας από τους οικονομικούς φορείς που εκπροσωπούν 

μέλη της ένωσής μας), [εφόσον πρόκειται για ένωση οικονομικών φορέων] δεν είναι Ρώσος υπήκοος, 

ούτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, οντότητα ή φορέας εγκατεστημένος στη Ρωσία·      

(β) ο οικονομικός φορέας που εκπροσωπώ (και κανένας από τους οικονομικούς φορείς που εκπροσωπούν 

μέλη της ένωσής μας, [εφόσον πρόκειται για ένωση οικονομικών φορέων] δεν είναι νομικό πρόσωπο, 

οντότητα ή φορέας του οποίου τα δικαιώματα ιδιοκτησίας κατέχει άμεσα ή έμμεσα σε ποσοστό άνω του 

πενήντα τοις εκατό (50%) οντότητα αναφερόμενη στο στοιχείο α) της παρούσας παραγράφου ·  

(γ) τόσο ο υπεύθυνα δηλώνων, όσο και  ο οικονομικός φορέας που εκπροσωπώ, δεν είμαστε φυσικό ή 

νομικό πρόσωπο, οντότητα ή όργανο που ενεργεί εξ ονόματος ή κατ’ εντολή οντότητας που αναφέρεται 

στα σημεία (α) ή (β) παραπάνω,  

 



 

 

 

 

 

 

(δ) δεν υπάρχει συμμετοχή φορέων και οντοτήτων που απαριθμούνται στα ανωτέρω σημεία α) έως γ), 

άνω του 10 % της αξίας της σύμβασης των υπεργολάβων, προμηθευτών ή φορέων στις ικανότητες των 

οποίων να στηρίζεται ο οικονομικός φορέας τον οποίον εκπροσωπώ.» 

 


